

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 24.02.2020 Numéro de publication: HR02-1004837589

Canton: VD

## Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation P.F. Constructions Métalliques, Philippe Flaction, Yverdon-les-Bains, nouveau PF Constructions Métalliques, Philippe Flaction

PF Constructions Métalliques, Philippe Flaction Avenue de la Plage 1 1400 Yverdon-les-Bains Jusqu'ici

P.F. Constructions Métalliques, Philippe Flaction

P.F. Constructions Métalliques, Philippe Flaction, à Yverdonles-Bains, CHE-421.822.381 (FOSC du 19.12.2013, p. 0/7225834). Nouvelle graphie de la raison de commerce: PF Constructions Métalliques, Philippe Flaction. Registre journalier no 3555 du 19.02.2020 Précédente publication dans la FOSC: no 246, Date: 19.12.2013

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud